
  مضارع منفی است آخرش را تغییر نداده ایم: درست، ،          لاتکذب   ج:

 نادرست ، فعل نهی است آخرش را تغییر داده ایم با بقیه فرق دارد،:          لا تکذب  :  د

 «الف »گزینه  -10

 تکتبْ(:ننویسمعنی)لا  درست،    :روی درخت ننویس:  الف

 معنی)لا تکتبْ(:ننویس نه نمی نویسیدرست،  نا.:  روی درخت نمی نویسیب:  

 معنی)لا تکتبْ(:ننویس نه نباید نوشت درست،  نا:روی درختان نباید نوشتج:  

 معنی)لا تکتبْ(:ننویس نه نوشتن ،  نادرست  :نوشت روی درختان ممنوع است  د:

   « د» گزینه  -11

 درست. نا،   مترادف حاول: تلاش کرد کلمه)جد( است نه سکت)ساکت شد(  الف(

 درست. نا، )گمان کرد(  مترادف حاول: تلاش کرد کلمه)جد( است نه ظن     ب(:

 درست.نا،   مترادف حاول: تلاش کرد کلمه)جد( است نه نقص)کم شد(  ج(:

 ،درست.مترادف حاول: تلاش کرد کلمه)جد( است  د  
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، معنی کلمه لا  تلاش هیچ فایده ای ندارد، بالا نرو  با توجه به ترجمه عربی:   الف(:   

 نادرست   فائدة للمحاولة ؛ تلاش فایده ای ندارد، لا تصعد: بالا نیا

، معنی کلمه لا  ندارد، بالا نروتلاش هیچ فایده ای   با توجه به ترجمه عربی:   ب( :   

 نادرست   فائدة للمحاولة ؛ تلاش فایده ای ندارد، لا تصعد: بالا نیا

، معنی کلمه لا فائدة  تلاش هیچ فایده ای ندارد، بالا نرو   با توجه به ترجمه عربی: ج( :  

 نادرست   للمحاولة ؛ تلاش فایده ای ندارد، لا تصعد: بالا نیا

، معنی کلمه لا فائدة  تلاش هیچ فایده ای ندارد، بالا نرو  عربی:با توجه به ترجمه د(  

 درست   للمحاولة ؛ تلاش فایده ای ندارد، لا تصعد: بالا نیا

 

   

 عباس نوری :طراح آزمون

 

: 6سوالات تستی درس   

                     » ت غییر   الحیاة « 
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 سوالات  

ف
ردی

 

 « به چه معناست؟         م زد حمة                          « در عبارت »کان ت الم درسة مة               کلمه »م ز د ح  
 بهم ریخته-د  بزرگ-ج            شلوغ -ب         خلوت-الف

1 

 متضاد کلمه »ناجح« کدام است؟   
 راقد -د         م ثالی -ج                  ن شیط -ب        راسب-الف

2 

                                                                                معنی فعل»لات ن ز لوا« در عبارت »یا ز م لائي، رجاء ، لات ن ز لوا« کدام گزینه است؟   
 پیاده نشدند -د  پایین نیایید-ج            پیاده شدند -ب        پایین بیایید-الف

3 

 ؟ کدام فعل نهی صحیح است
                 تکتبین: لاتکت ب   -د                           تکتبان : لات ک ت بان   -ج                      ت کت بن: لاتکت ب   -ب        تکتبون: لاتکتبوا  -الف

4 

 



 ؟ است درستترجمه کدام عبارت 

                                                لات رق دوا تحت  الشجر: زیر درخت نمی خوابیم  -الف
      نشوید ظاهر                                                   یا بناتي لات ظ ه رن  بدون حجاب: ای دخترانم بدون حجاب  -ب
     خندم                                     لاتضحک  بصوت  مرتفع : با صدای بلند نمی -ج
 لاتخرجي وحدک: تنها خارج نمی شوی   -د

5 

 کدام است؟                                                                      گزینه مناسب برای عبارت »الشخص  الذي ی ح ب  الع م ل و ی حاو ل کثیرا «  
 طبیب -د              حزین -ج       الراسب -ب        النشیط  -الف

 

   6 

                                                        ترجمه صحیح »لات کش فوا عیوب  أصدقائک م« کدام گزینه است؟ 
        عیب دوستت را آشکار نکن  -الف
     های دوستان را آشکار نکنید عیب -ب
    های دوستانتان را آشکار نکنید عیب -ج
 کنی عیب دوستانت را آشکار نمی -د

7 

 حفلة المیلاد« کدام گزینه مناسب است؟   –حفلة الزواج  –برای کلمات »المستشفی 
        حیاة  –عروس  –        م د ر س  -الف
            هدی ة  –عروس  –طبیب  -ب
     مشاهدة -طبیب  –راقد  -ج
 رسالة  -رائحة  –صحیفة  -د

8 

 آمده است؟                                                    ترجمه ی عبارت » لا ف قر  ک الج هل  . « در کدام گزینه 

         هیچ نادانی فقیر نیست  -الف
      هیچ فقیری نادان نیست.  -ب
  هیچ بدبختی مانند فقر نیست -ج
  هیچ فقری مانند نادانی نیست -د

9 

 ؟                                          نام  « به ترتیب در کدام گزینه آمده است –     ص وم  –       ح فل ة  –                         ترجمه ی لغات » ا ست ل م  
            نامید –روزه  –جشن  –تسلیم شد  ب(                             خوابید -روزه  –جشن  –دریافت کرد  الف(

  خوابید -روزه  –گودال  –گرفت  د(                     خوابید         -نماز  –جشن  –دریافت کرد ج(  

10 

 ؟  شده استدر کدام گزینه متضاد کلمه به درستی بیان 
                   م ثالی  : ا سو ة  د(                                 ر ق د : نام  ج(                         راس ب : ناج ح         ب(                           ز واج: میلاد        الف(

11 

 « کدام گزینه است؟                                                                   ا نک سر   الط فل  ........................ الن اف ذ ة  ب الک ر ة  .  کلمه مناسب جای خالی» 
                      ز جاج ة      ب(                                .        م ل ف    الف(

       ج سر   د(                                 .        م خز ن  ج(  

12 

 

 
عربی نهم 6پاسخنامه تشریحی درس   
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 معنی کلمه)مزدحم(:شلوغ است نه خلوتدرست، ناالف(:      

 معنی کلمه)مزدحم(:شلوغ است    ب( :    درست،   

 معنی کلمه)مزدحم(:شلوغ است نه بزرگ درست، ناج(:  

 کلمه)مزدحم(:شلوغ است نه بهم ریختهمعنی   نادرست،  د( :     

   «الفگزینه »  -2

   متضاد کلمه ناجح: موفق راسب : مردود است  ، الف(:  درست  

  نه نشیط: فعال  متضاد کلمه ناجح: موفق راسب : مردود است  نادرست،   ب( :   

 نه مثالی: نمونه متضاد کلمه ناجح: موفق راسب : مردود است  درست، نا ج(:

  نه راقد: بستری  متضاد کلمه ناجح: موفق راسب : مردود است  درست، ناد( :   

  گزینه »ج«   -3

 معنی لاتنزلوا فعل نهی است پایین نیاید نه پایین بیاید : نادرست،  پایین بیایدالف(  

 شدندمعنی لاتنزلوا فعل نهی است پایین نیاید نه پیاده  : نادرست،    پیاده شدندب(  

 معنی لاتنزلوا فعل نهی است پایین نیاید : درست ،  پایین نیایدج(  

 معنی لاتنزلوا فعل نهی است پایین نیاید نه پیاده نشدند :  نادرست،  پیاده نشدندد(  

 «الف»گزینه    -4

 فعل نهی به اول آن لا اضافه شده و نون آخر فعل حذف شده است.درست ، :تکتبون: لاتکتبوا:  الف

فعل نهی به اول آن لا اضافه شده و نون آخر فعل نباید حذف شود چون    درست ،   نا:                ت کت بن: لاتکت ب  :  ب

 جمع مونث است. 

   فعل نهی به اول آن لا اضافه شده و نون آخر فعل حذف نشده است،  : نادرست                            تکتبان : لات ک ت بان  (  ج

 اضافه شده و نون آخر فعل حذف نشده استفعل نهی به اول آن لا  : نادرست ،                 تکتبین: لاتکت ب  د(  

 «  ب»  گزینه  -5

 معنی لا ترقدوا: نخوابید نه نمی خوابیم درست،  نا:                                           لات رق دوا تحت  الشجر: زیر درخت نمی خوابیم:  الف

معنی لا تظهرن:  : درست،  نشویدظاهر                                                   یا بناتي لات ظ ه رن  بدون حجاب: ای دخترانم بدون حجاب ب:  

 ظاهر نشوید.

 معنی لا تضحک: نخند نه نمی خندم،  : نادرست   خندم                                     لاتضحک  بصوت  مرتفع : با صدای بلند نمیج:  

 معنی لا تخرجی: خارج نشو نه خارج نمی شوی نادرست،  :  لاتخرجي وحدک: تنها خارج نمی شوی:  د

 « الف»گزینه  -6

 النشیط: فعال است.کسی که کار کردن را دوست دارد وبسیار تلاش می کند  : درست،  النشیطالف:  

کسی که کار کردن را دوست دارد وبسیار تلاش می کند النشیط: فعال است نه : نادرست،  الراسبب:  

 الراسب: مردود. 

کسی که کار کردن را دوست دارد وبسیار تلاش می کند النشیط: فعال است نه  درست،  نا:  حزینج:  

 حزین: غمگین

دوست دارد وبسیار تلاش می کند النشیط: فعال است نه  کسی که کار کردن را  : نادرست،  طبیبد:  

 طبیب: پزشک

 « ج»گزینه  -7

های دوستانتان را آشکار عیب:  باتوجه به معنیدرست ،   نا:عیب دوستت را آشکار نکن :الف  
 ، أصدقائکم: دوستانتان  معنی لا تکشفوا: آشکار نکنیدنکنید

های دوستانتان را آشکار عیب:  باتوجه به معنینا درست ،  :های دوستان را آشکار نکنیدعیب:  ب 
 ، أصدقائکم: دوستانتان  معنی لا تکشفوا: آشکار نکنیدنکنید

های دوستانتان را آشکار عیب:  باتوجه به معنی،  : درست های دوستانتان را آشکار نکنید عیبج:  



 دوستانتان ، أصدقائکم:  معنی لا تکشفوا: آشکار نکنیدنکنید
های دوستانتان را آشکار عیب:  باتوجه به معنی،  : نادرست  کنیعیب دوستانت را آشکار نمی :   -د

 ، أصدقائکم: دوستانتان  معنی لا تکشفوا: آشکار نکنیدنکنید

    »ب« گزینه  -8

 : عروسحفلة الزواج  –: طبیببرای کلمات »المستشفی نادرست،   :  حیاة –عروس  –        م د ر س :  الف
 : هدیه مناسب است.حفلة المیلاد

حفلة  : عروسحفلة الزواج  –: طبیببرای کلمات »المستشفی : درست ،         هدی ة –عروس  –طبیب ب:    
 : هدیه مناسب است. المیلاد

  : عروسحفلة الزواج  –: طبیببرای کلمات »المستشفی ، ،   :نادرست    مشاهدة -طبیب  –راقد  ج(
 : هدیه مناسب است.یلادحفلة الم

حفلة  : عروسحفلة الزواج   –: طبیببرای کلمات »المستشفی :نادرست ،   رسالة -رائحة  –صحیفة  د:
 : هدیه مناسب است. المیلاد

 »د« گزینه  -9

 .هیچ فقری مانند نادانی نیستبا توجه به معنی :  نادرست،   الف:  

 مانند نادانی نیستهیچ فقری با توجه به معنی :نادرست ،     ب:

  هیچ فقری مانند نادانی نیستبا توجه به معنی :ج: عقل:نادرست، ،   

 .هیچ فقری مانند نادانی نیستبا توجه به معنی :د: چشم :درست ،   

 «الف »گزینه  -10

  –     ص وم  –       ح فل ة  –                         ترجمه ی لغات » ا ست ل م  ،  درست  :      یدخواب -روزه  –جشن  –دریافت کرد الف:  
 : دریافت کرد، جشن، روزه، خوابید                نام  « به ترتیب 

          نام  « به  –      ص وم   –       ح فل ة  –                         ترجمه ی لغات » ا ست ل م  درست،  نا.:  نامید –روزه  –جشن  –تسلیم شد :  ب
 : دریافت کرد، جشن، روزه، خوابید ترتیب 

  –     ص وم  –       ح فل ة  –                         ترجمه ی لغات » ا ست ل م  ،  درست:ناخوابید         -نماز  –جشن  –دریافت کرد ج:  
 : دریافت کرد، جشن، روزه، خوابید                نام  « به ترتیب 

           نام  « به    –     ص وم  –       ح فل ة  –                         ترجمه ی لغات » ا ست ل م  نادرست،    :خوابید -روزه  –گودال  –گرفت   :د
 ن، روزه، خوابید : دریافت کرد، جش ترتیب 

   « ب» گزینه  -11

 .نادرست: باهم مترادف هستند،                    ز واج: میلاد          الف(َ

 راسب: مردود ناجح: موفق  متضاد هستند  ،درست.                     راس ب : ناج ح            (:ب

 .نادرست باهم مترادف هستند  ،                 ر ق د : نام       (:ج

 باهم مترادف هسند.، نادرست                  م ثالی  : ا سو ة  (:د

   « ب»گزینه   -12

با توجه به معنی جمله: کودک شیشه پنجره را با توپ شکست کلمه مناسب زجاجة: شیشه     الف(:   

 نادرست  است نه ملف: پرنده

 درست  با توجه : کودک شیشه پنجره را با توپ شکست کلمه مناسب زجاجة: شیشه است    ب( :   

با توجه به معنی جمله: کودک شیشه پنجره را با توپ شکست کلمه مناسب زجاجة: شیشه است ج( :  

 درستنه مخزن: انبار نا

یشه است نه با توجه به معنی جمله: کودک شیشه پنجره را با توپ شکست کلمه مناسب زجاجة: شد(  

 درستجسر: پل نا
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